

IKEA NAJČEŠĆA PITANJA

KEMIKALIJE U TEKSTILIMA

Manje kemikalija uz kožu.

Navlake i jastuci ne smiju sadržavati štetne tvari, pa uvijek nastojimo smanjiti korištenje kemikalija pri proizvodnji tekstila.

Koji je stav tvrtke IKEA o štetnim kemikalijama?

Kupci mogu uvijek računati na to da su proizvodi koje kupe u robnim kućama IKEA sigurni te da nisu štetni za zdravlje. IKEA proizvodi ne smiju sadržavati štetne kemijske tvari. Oni moraju biti u skladu sa svim pravnim propisima, no i ispunjavati, pa čak i premašiti očekivanja kupaca. Kada god je to moguće, IKEA prati najstrože postojeće pravne propise i primjenjuje ih na globalnoj razini na sve proizvode na svim tržištima.

IKEA stavlja naglasak na predostrožnost i već je iz upotrebe izbacila nekoliko kemikalija koje bi mogle biti štetne, često čak i prije no što je to bilo propisano zakonom.



STILLSAMT posteljina

Koji je pristup tvrtke IKEA kada je riječ o kemikalijama u tekstilnoj industriji?

Kada je riječ o kemikalijama, IKEA nastoji izbjegavati uzrokovanje štetnih posljedica za zdravlje i okoliš i to tijekom cijelog životnog vijeka proizvoda. Budući da brinemo o kupcima, zaposlenicima i osobama u svim dijelovima opskrbnog lanca, prilikom postavljanja ograničenja za korištenje kemikalija, u obzir uzimamo proizvodnju i korištenje proizvoda.

Ostaju li u konačnom proizvodu opasne kemikalije?

Ne, kemikalije se ispiru prije završetka proizvodnje i otpadna se voda obrađuje odvojeno u postrojenju za obradu vode. Postavili smo veoma stroge preduvjete kada je riječ o ostacima kemikalija na konačnim proizvodima.

Kako upravljate otpadnom vodom koja je rezultat postupka proizvodnje?

Dobavljači su dužni obraditi svu otpadnu vodu. To se obavlja u postrojenjima za obradu otpadne vode. Potrebno se pridržavati zakona i propisa povezanih s otpadnom vodom. IKEA provodi slučajno odabrane provjere da bi analizirala obrađenu vodu i bila sigurna da je ona pročišćena na odgovarajući način.

Koje je kemijske tvari IKEA do sada zabranila za upotrebu na tekstilima?

Klor za izbjeljivanje: zabranjen od 2005.

Bojila za boje: na snazi su zabrane za određena bojila (npr. disperzna bojila, direktna bojila, osnovna bojila ili azo-bojila) za koje se zna da su karcinogena ili da uzrokuju alergije.

PVC plastika: zabranjena od 1991.

Formaldehid: u tekstilnim proizvodima zabranjen od 1991.

APEO: zabranjen od 2002. (kemikalije koje sadrže APEO; NPEO i OPEO).

Organska otapala: zabranjena od 1998.

Usporivači gorenja: IKEA koristi usporivače gorenja u što je manje slučajeva moguće, tj. samo kada je to definirano propisima na određenim tržištima. Bromirani usporivači gorenja zabranjeni su od 1998.

PFAS (per- i polifluoralkilne tvari): u tekstilnim proizvodima zabranjene od 2016.

Kako IKEA zna da se svi pridržavaju preduvjeta?

Svi naši proizvodi prije dolaska na tržište prolaze kroz temeljita testiranja. Da bismo zajamčili usklađenost sa svojim preduvjetima, redovito provodimo testiranja valjanosti materijala i konačnih proizvoda. Osim toga provodimo i slučajno odabrane provjere i revizije.

Ima li IKEA pravila o korištenju pesticida pri uzgoju pamuka?

Da, tvrtka IKEA jedna je od osnivača Inicijative za bolji pamuk (BCI) te aktivno djeluje u njezinu radu. Od kolovoza 2015. godine sav pamuk koji se koristi u IKEA proizvodima bolji je pamuk i u skladu je s društvenim i ekološkim preduvjetima inicijative BCI.

